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Ο μαθητής έπιασε... αδιάβαστο τον δάσκαλο. Ο Θανά-
σης Στάικος που ήταν βοηθός του Ηρακλή Μεταξά κατά 
τη θητεία του δεύτερου στον πάγκο του ΠΑΣ Γιάννινα, 
πανηγύρισε μεγάλη νίκη απέναντι στον πρώην συνερ-
γάτη του (2-1) και έριξε τον Αστέρα Τρίπολης σε βα-
θύτερη κρίση. Οι Γιαννιώτες βρέθηκαν ξανά πίσω στο 
σκορ (47΄ Ρετζίς), αλλά όπως και κόντρα στον Ιωνι-
κό, δεν παρέδωσαν τα όπλα. Με τον κόσμο στο πλευρό 
τους, οι γηπεδούχοι έβαλαν στα καρέ τους τους Αρκά-
δες και ξεκίνησαν ένα ανελέητο σφυροκόπημα κυρί-
ως από τα αριστερά. Με τις δύο αλλαγές του (Μπάλαν 
και Φοφανά) ο Στάικος έκανε κίνηση ματ στον Μετα-
ξά, μιας και διαμόρφωσαν νέες ισορροπίες. Η ισοφά-
ριση ήρθε στο 63΄ από τη μεταξύ τους συνεργασία και 
τελείωμα του Ρουμάνου. Την ίδια στιγμή με τους παί-
κτες του Αστέρα σε σοκ, ο Μορέιρα δημιουργούσε ρήγ-
ματα, ο Ροσέρο είχε δοκάρι στο 72’και τέσσερα λεπτά 
αργότερα ήρθε το 2-1. Μετά από «δώρο» του Τσιφτσή, 
ο Φοφανά σκόραρε σε κενή εστία.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Αθανασίου, 
Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Πήλιος, Κα-
ραχάλιος (Λώλης 55’), Μπιλμπάο, Μορέιρα, 
Ροσέρο (Λιάσος 88’), Τζίμας (Φοφανά 61’), 
Παμλίδης (Μπάλαν 61’).

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ηρακλής Μεταξάς): Τσι-
φτσής, Γκαρντάφσκι (Ντομίνγκεθ 64’), Καστά-
νιο, Τζουκάνοβιτς, Αλβαρες, Στάνκο, Μουνάφο 
(Ιγκλέσιας 83’), Σίτο, Τιλίκα (Ριέρα 33’), Μπαρ-
τόλο (Μπενίτο 46’), Ρετζίς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

63’ ΜΠΆΛΆΝ, 76’ΦΟΦΆΝΆ – 47’ΡΕΤΖΊΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

2-1

ΚΙΝΗΣΗ ΜΑΤ
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ΤΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ
ΤΟΥ ΑΛΜΕΪΔΑ
Με βάση τα νούμερα ο Σέρχιο Αραούχο θα μπορούσε να είχε 
πετύχει περισσότερα. Είτε γκολ, είτε ασίστ. Σε 11 ματς έχει 3 
τέρματα και 2 ασίστ. Δύο γκολ στο 0-3 με τη Λαμία την πρώτη 
αγωνιστική, τελευταίο στο 0-2 με τον Άρη στις 9 Οκτωβρίου. 
Μια ασίστ με τον Παναθηναϊκό και μια με τον Άρη. Με βάση τα 
νούμερα αυτά έχει δώσει από τη μέση και μπροστά ο κάπτεν 
της ΑΕΚ. Τα νούμερα και η στατιστική όμως δεν μπορούν 
να φανερώσουν τη ψυχή και την τακτική σύμπραξη. Αυτό 
φαίνεται μόνο μέσα στο γήπεδο, σε όσους έχουν δει και 
αναλύσει τον κάθε αγώνα. Ο Σέρχιο Αραούχο στα 30 του και 
μετά από πήγαινε-έλα μεταξύ ΑΕΚ και Λας Πάλμας, διανύει 
την πιο μεστή και ώριμη περίοδο στην καριέρα του. Ο Ματίας 
Αλμέιδα όπως έκανε και με τον Λιβάι Γκαρσία, διάβασε τις 
αρετές και τα μειονεκτήματα του Αραούχο και του έδωσε το 
ελεύθερο να κινείται έξω από την περιοχή.
Να βρίσκει μέτρα, να μην καλουπώνεται μέσα στο κουτί.
Όλα αυτά έχουν γίνει πράξη μετά από πολλή προπόνηση 
και άλλη τόση κουβέντα. Ο Αλμέιδα και η ΑΕΚ όμως έχουν 
κερδίσει τρεξίματα, μια ακόμα παρουσία στο χώρο μεταξύ 
σέντρας και αντίπαλης περιοχής, ατελείωτα τάκλιν και 
πίεση και έναν παίκτη κομβικό που είναι χαρούμενος και 
ικανοποιημένος με αυτά που δίνει και παίρνει στο γήπεδο.

AGENT GREEK

ΜΑΤΣ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ
Είναι πιο εύκολο για έναν παίκτη να ξεχωρίσει σε ένα κακό παιχνίδι 
της ομάδας του. Αυτή ήταν η εικόνα για τον Ντόμινικ Κοτάρσκι 
στη Νέα Φιλαδέλφεια. Ο 22χρονος πορτιέρε ήταν με διαφορά 
ο ποδοσφαιριστής που έκανε μπαμ στον εξαιρετικά κακό ΠΑΟΚ 
στην ήττα 2-0 με την ΑΕΚ. Άλλωστε, ο Κροάτης διαθέτει όλο εκείνο 
το πακέτο που τον κάνει θελκτικό Νο1 ακόμα και για σπουδαία 
πρωταθλήματα. Βλέπει τον κόσμο από τα 189 του εκατοστά, 12 ματς 
φέτος σε όλες τις διοργανώσεις, είναι ο παίκτης που ο Μπότο 
έχει ποντάρει πάνω του για άμεση… εξαργύρωση από το καλοκαίρι 
κιόλας που έρχεται. Αν σκεφτεί κανείς π.χ. πως του Κουλιεράκη 
μπορεί να αργήσει έναν χρόνο το transfer, τότε δικαιολογείται πως 
ο Μπότο έχει στρέψει τις δυνάμεις του στον Κοτάρσκι.
Θα είναι και προσωπική δικαίωση άλλωστε αν φέρει πολλά χρήματα 
και με εμφανίσεις όπως αυτή με την ΑΕΚ τότε δεν αποκλείεται.  
για να τον αποκτήσει!
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ΘΑ ΤΟΝ
ΔΟΥΜΕ ΞΑΝΑ;
Από εκείνη την αποφράδα βραδιά για τον Ολυμπιακό και 
τον Σισέ κόντρα στην Καραμπάγκ στο Καραϊσκάκη έχουμε 
να τον δούμε ξανά. Πολλά έγιναν εκείνη τη μέρα, άσχημα, 
για όλες τις πλευρές. Από τότε, ο Σενεγαλέζος κεντρικός 
αμυντικός δεν έχει αγωνιστεί ξανά με τον Ολυμπιακό.
Παρά τα προβλήματα που έχουν προκύψει στο κέντρο της 
άμυνας, παρά τις ελλείψεις και τα συνεχόμενα παιχνίδια. 
Η ερώτηση είναι αν θα χρησιμοποιηθεί από εδώ και πέρα, 
μιας και τραυματίστηκε ο Μπα.
Με τα δεδομένα που έχουμε τώρα μοιάζει σχεδόν απίθανο. 
Ο Μίτσελ δεν συγχωρεί εύκολα, αλλά πέρα από αυτό δεν 
έχει καν προπονηθεί σε  πλήρεις ρυθμούς ο Σισέ.
Ο τελευταίος είναι κανονικά στην αποστολή της Σενεγάλης 
για το Παγκόσμιο Κύπελλο. Αλλά μοιάζει χλωμό να τον 
δούμε να παίζει πριν τη διακοπή.
 

AGENT GREEK

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
Η ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ
Ο Άλαν Πάρντιου μετά το τέλος της αναμέτρησης στη Λεωφόρο 
και την ήττα της ομάδας του από τον Παναθηναϊκό έκανε αναφορά 
στις απουσίες που είχε ο Άρης. Όπου απουσίες εννοούσε τον 
Ραφαέλ Καμάτσο.
Ο Πορτογάλος μεσοεπιθετικός σπάνια παίζει βασικός. Ωστόσο, ο 
τεχνικός των «κιτρίνων» θεωρεί πως είναι game changer, στο 
ρυθμό, στην ένταση, στην επιθετικότητα. Με την αποτελεσματικότητα 
όμως τι γίνεται;  Διότι, ο Καμάτσο είχε χάσει ένα… άχαστο στην 
εκτός έδρας αναμέτρηση με την Μακάμπι Τελ Αβίβ. Ένα που δεν 
χάνεται απώλεσε και απέναντι στον ΟΦΗ. Γενικώς με το γκολ είναι 
«τσακωμένος» και αυτό είναι και το μεγάλο του πρόβλημα στο 
παιχνίδι. Η υπομονή έχει αρχίσει να εξαντλείται με την περίπτωσή 
του, διοικητικά τουλάχιστον. Με άλλα λόγια, ο Πάρντιου σκοπεύει 
να τον στηρίξει. Όχι για πολύ ακόμα βέβαια…
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΎΟ ΜΑΤΣ ΣΤΟ «Γ. 
ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ», ΔΎΟ 
ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΑΜΕΣ 
ΡΟΝΤΡΊΓΚΕΣ. ΚΑΊ ΟΧΊ 
ΜΕ ΤΑ ΜΑΓΊΚΑ ΤΟΎ 

ΠΟΔΊΑ, ΑΛΛΑ ΜΕ ΔΎΟ 
ΑΡΊΣΤΟΎΡΓΗΜΑΤΊΚΕΣ 
ΚΕΦΑΛΊΕΣ. ΚΛΑΣΗ.

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Το να κάνεις ντεμπούτο 
στο «Κ. Βικελίδης» απέ-
ναντι σε έναν Αρη που χρειάζεται επει-
γόντως τη νίκη και εν τέλει να φεύγεις 
με την ισοπαλία στις αποσκευές σου, 
αν μη τι άλλο μόνο ως παράσημο μπο-
ρεί να θεωρηθεί. Ο νέος τεχνικός του 
ΟΦΗ, Βάλντας Νταμπράουσκας άφησε 
μια εξαιρετική πρώτη εντύπωση.  

ΣΕΡΙΦΗΣ 
ΜΑΤΙΑΣ

Από την πρώτη στιγμή που πάτησε το πόδι του στην Ελλάδα, κράτησε χαμηλά την 
μπάλα. Δεν άφησε το παραμικρό περιθώριο ώστε να δημιουργηθούν φλού-
δες ελπίδες. Βήμα – βήμα. Αυτή ήταν η τεχνοτροπία του Ματίας Αλμέιδα, ο ο 
οποίος περίπου τέσσερις μήνες μετά την έλευσή του στα Σπάτα, έχει κερδίσει 
τον σεβασμό των φιλάθλων. Αυστηρός, δουλευταράς και πιστός στις προπο-
νητικές του απόψεις, ο Αργεντινός κόουτς έχει δομήσει ένα σύνολο που αν 
μη τι άλλο αποπνέει υγεία και ορθολογισμό. Στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ δεν πα-
ρέκκλινε σπιθαμή από το πλάνο του και κατάφερε να δέσει χειροπόδαρα τον 
Ραζβάν Λουτσέσκου. Με το πρέσινγκ που εφάρμοσαν οι «παίκτες» του κατέ-
πνιξε κάθε επιθετική προσπάθεια των «ασπρόμαυρων». Επί μια ώρα παιχνι-
διού, η ομάδα του έκανε ό,τι ήθελε στο γήπεδο και για πρώτη φορά μετά από 
χρόνια σε ντέρμπι, επέλεξε να χαμηλώσει ρυθμό, μιας και το 2-0 ήταν αρ-
κετό προβάδισμα για τη νίκη. Παράλληλα πήρε άριστα δέκα και στο ανασταλ-
τικό κομμάτι, μιας και όταν κλήθηκε να αμυνθεί, όλοι, ανεξαιρέτως θέσης ή 
κόπωσης, έβαλαν το λιθαράκι τους για τη διατήρηση του μηδενός στα μετόπι-
σθεν. Τόσο απλά, τόσο ποδοσφαιρικά, η Ενωση έβαλε τέλος σε ένα αρνητικό 
σερί δεκατριών αναμετρήσεων απέναντι στους Θεσσαλονικείς και πήρε με-
γάλο boost ενόψει της συνέχειας.  
Πλέον, πέραν των Λουτσέσκου ή Γιοβάνοβιτς υπάρχει και «νέος» σερίφης 
στην πόλη. Με όραμα, πλάνο και ρεαλιστικές ελπίδες για να κατακτήσει τίτλο 
του πρωταθλητή με την ΑΕΚ.

H πρώτη φετινή νίκη του Λεβαδει-
ακού επί του Ατρομήτου (2-1) 
έχει ονοματεπώνυμο. Τριαντά-
φυλλος Τσάπρας. Ο 21χρονος 
δεξιός μπακ ήταν ο πραγματικός 
MVP των Βοιωτών, μιας και τα δύο 
γκολ προήλθαν από δικές τους ενέργειες και 
μεταβιβάσεις. Κρατήστε το όνομα, θα απασχολήσει 
στο μέλλον (6 συμμετοχές, δύο ασίστ).

Σύμφωνοι, ο ΠΑΣ του Στάικου επιστρέ-
φει για δεύτερο σερί ματς που βρί-
σκεται να κυνηγά το σκορ. Ωστόσο, η 
διαχείριση του Ηρακλή Μεταξά μετά 
το 0-1 του Αστέρα με τον Ρετζίς (47΄), 
όπως και των παικτών του, δεν ήταν η εν-
δεδειγμένη για να επέλθει το θετικό αποτέλε-
σμα. Νέα ήττα για τους Αρκάδες και αναμένονται εξελί-
ξεις...

 UP

DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Ο Γκατσίνοβιτς έχει σκοράρει το 2-0 επί του ΠΑΟΚ και τρέχει στην εξέδρα για να 
πανηγυρίσει μαζί με τον γιο του. Ο πανηγυρισμός και το «καρέ» της αγωνιστικής.

Η μεγάλη απογοήτευση της αγωνιστικής ήταν ο Βόλος. Μπορεί να έχει κερδίσει τον καθολικό 
θαυμασμό για το ποδόσφαιρο που παίζει από την αρχή της χρονιάς, αλλά κόντρα στον 
Παναθηναϊκό, όσο καλή ομάδα κι αν είναι, οι παίκτες του δεν εμφανίστηκαν ποτέ στον 
αγωνιστικό χώρο. Λες και ξέχασαν ξαφνικά πως παίζεται το άθλημα. Τεράστια αμυντικά 
κενά, αργό τρανζίσιον και στις δύο πλευρές του γηπέδου και σχεδόν μηδενική 
παραγωγή στην επίθεση συνοψίζουν ίσως το χειρότερο ενενηντάλεπτο στη βραχύχρονη 
ιστορία του κλαμπ. 
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ΤΟ ΦΊΑΣΚΟ

2



6e-SportTime TΡΙTΗ 01 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Σε δημόσια τοποθέτηση όπου αντιτίθεται της ελληνικής διαιτη-
σίας εξέδωσε ο διοικητικός ηγέτης του Αρη, Θόδωρος Καρυπί-
δης. Παράλληλα, ο ισχυρός άντρας των «κίτρινων» εξέφρασε 
την πεποίθησή του, ότι η ομάδα θα επιστρέψει στον δρόμο των 
επιτυχιών παρά τις αντιξοότητες. Οι Θεσσαλονικείς θα πρέπει 
να αλλάξουν αρκετά, κυρίως στο κομμάτι του τελειώματος των 
φάσεων, το οποίο τους έχει στοιχίσει μέχρι στιγμής πολλούς 
βαθμούς.

Εξαιρετική άποψη σχημάτισαν οι σκάουτ που έσπευσαν να δουν τον Λι-
βάι Γκαρσία στο ΑΕΚ – ΠΑΟΚ στην «OPAP Arena». Με το 6ο του φετινό 
του τέρμα, ο άσος από το Τρίνινταν ανάγκασε τους εκπροσώπους των Λά-
τσιο, Τζένοα, Φιορεντίνα, Αϊντραχτ Φρανκφούρτης, Λιλ, Τραμπζονσπόρ, 
Μπεσίκτας να φύγουν με γεμάτο μπλοκάκι για την αφεντιά του. Με τέ-
τοιες εμφανίσεις και το μεταγραφικό παζάρι του Ιανουαρίου να πλησι-
άζει, η πρόταση δεν θα αργήσει.

Τα μόλις τρία γκολ που έχει δεχθεί ο Παναθηναϊκός στα πρώτα δέκα 
ματς πρωταθλήματος καθιστούν την άμυνά του την καλύτερη στην ευ-
ρωπαϊκή ήπειρο, αλλά και τρίτη ανά τον κόσμο! Παράλληλα, φρενί-
τιδα επικρατεί στις τάξεις των φίλων του συλλόγου, που περιμένουν 
τα εισιτήρια για το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό για να τα... εξαφανίσουν. 
Η ζήτηση είναι μεγαλύτερη από κάθε άλλο ματς τη φετινή σεζόν.

Οι φόβοι για την απουσία του Ματιέ Βαλμπουενά επιβεβαιώθηκαν. Ο 
Γάλλος θα υποβληθεί σε επέμβαση και θα μείνει εκτός για δύο μή-
νες! Οσο για τον Μπα, ο Σενεγαλέζος θα κάνει αγώνα δρόμου για να 
προλάβει το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό, μιας και το διάστρεμμα που 
υπέστη δεν είναι τόσο σοβαρό. Στο κομμάτι των εκκαθαρίσεων, ο δα-
νεισμός του Ντε Λα Φουέντε από τη Μαρσέιγ αναμένεται 
να λήξει σύντομα.

O Κωνσταντίνος Κουλιεράκης μπορεί να μην δικαιολόγησε απόλυτο 
τον «ντόρο» που υπήρχε γύρω από το όνομά του στις τάξεις των σκά-
ουρ, αλλά αυτό δεν αποτελεί το μεγαλύτερο πρόβλημα στον ΠΑΟΚ, μιας 
και ο νεαρός παραμένει επενδυτικό πρότζεκτ. Αντίθετα, οι τραυματι-
σμοί θα πρέπει να ανησυχούν τους «ασπρόμαυρους», καθώς ο ποιο-
τικότερος και πιο φορμαρισμένος παίκτης τους, Καλέντ Νάρεϊ, μετά 
το σφίξιμο στον προσαγωγό, μπορεί να λήψει για αρκετό διάστημα.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45

ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ-ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ 1 -0,75 1,70
Το χαμένο πέναλτι του Καράσκο κράτησε ζωντανή 

την Λεβερκούζεν στη μάχη της τρίτης θέσης. Οι 
«ασπιρίνες» θέλουν μόνο νίκη σήμερα και θα 

περιμένουν τυχόν απώλειες της Ατλέτικο. Οσο για 
τους Βέλγους, εκείνοι παίζουν για να κλειδώσουν 

την πρωτιά στον όμιλο. 

Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ 
ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ
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2
CHAMPIONS LEAGUE 19:45

ΠΟΡΤΟ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
Σε ένα ματς με απίστευτο φινάλε η Ατλέτικο δεν 

κατάφερε να κερδίσει την Λεβερκούζεν. Η δεύτερη 
θέση χάθηκε και μαθηματικά και πλέον το σύνολο 
του «Τσόλο» παίζει την ευρωπαϊκη του ύπαρξη. 
Αντίθετα, η Πόρτο πέρασε θριαμβευτικά από το 

Μπριζ εξασφαλίζοντας την πρόκριση.

 ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
CHAMPIONS LEAGUE 22:00

ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΝΑΠΟΛΙ Χ2 1,95
Η Νάπολι παίζει ίσως το καλύτερο ποδόσφαιρο 

στην Ευρώπη και ένα από τα καλύτερα της ιστορίας 
της σκορπώντας τρόμο κυρίως χάρη στην επίθεσή 

της με ηγέτη τον Χβίσα Χβαρατσχέλια. Από την 
άλλη, η Λίβερπουλ συνεχίζει να πληρώνει την 

αστάθεια της.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
 ΜΕ ΤΕΤΟΙΕΣ ΤΙΜΕΣ, ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΝΑΠΟΛΙ

4
CHAMPIONS LEAGUE 22:00

ΜΑΡΣΕΪΓ-ΤΟΤΕΝΑΜ OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
Ομιλος-φωτιά είναι σίγουρα ο τέταρτος, καθώς 

όλες οι ομάδες παραμένουν ζωντανές στη 
μάχη της πρόκρισης. Η Μαρσέιγ θέλει μόνο 

νίκη, ενώ τα «σπιρούνια» θα παίξουν για δύο 
αποτελέσματα. Σκληρό ματς αναμένεται που θα 

πάει σίγουρα στη δύναμη.

 ΜΑΤΣ ΓΙΑ ΓΕΡΑ ΝΕΥΡΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΚΑΡΤΕΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
CHAMPIONS LEAGUE 22:00

ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ-ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ
OVER 0,5 ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 3,10 

Μεγάλο ματς στη Λισαβόνα με φόντο φυσικά 
την πρόκριση στα νοκ-άουτ. Τα «λιοντάρια» με 
τον κόσμο στο πλευρό τους θα παίξουν για δύο 

αποτελέσματα, σε αντίθεση με τους Γερμανούς που 
μόνο με νίκη θα πανηγυρίσουν την πρόκριση.

ΣΚΛΗΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΚΟΚΚΙΝΗΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΒΡΑΖΙΛΙΑ 02:30

ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΙΝΕΙΡΟ
OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,77

Σε κρίσιμη καμπή η Βραζιλία με τα πρωταθλήματα 
να φτάνουν στο τέλος τους. Στη μάχη για το Κόπα 
Λιμπερταδόρες οι δύο ομάδες θα τα δώσουν όλα 
για το «τρίποντο» σε ένα ματς, όπου δεν υπάρχει 

φαβορί.

ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΟ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Στο Καρπενήσι ξεκίνησε χθες το καμπ αποστάσεων στο προπονητικό 
κέντρο με τη συμμετοχή πολλών Ελλήνων πρωταθλητών. Ανάμεσα 

στους αθλητές που θα προετοιμαστούν για περίπου δέκα ημέρες 
είναι οι Χρήστος Κοτίτσας, Ισαβέλλα Κοτσαχείλη κ.α. Λόγω 

προβλήματος έμεινε στην Αθήνα η Αναστασία Μαρινάκου. 

Την Πέμπτη 10 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η συνέντευξη Τύπου για 
τον 39ο Αυθεντικό Μαραθώνιο Αθήνας στην EXPO στο γήπεδο ταεκβο-
ντό στο Φάληρο. Παράλληλα θα γίνουν τα εγκαίνια της αθλητικής 
έκθεσης ΟΠΑΠ Marathon Expo 2022. Θα παρουσιαστεί το φετινό 
μετάλλιο, έργο του Έλληνα ζωγράφου Γιάννη Ψυχοπαίδη. 

8e-SportTime TΡΙTΗ 01 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022

SPORTS

Ο Εμμανουήλ Καραλής, όπως είχε γράψει το «Sportime» συνεχίζει 
και επίσημα με προπονητή τον πατέρα του Χάρη Καραλή. Ο Έλλη-
νας πρωταθλητής ως γνωστόν έχει ξεκινήσει την προετοιμα-
σία του στο ΟΑΚΑ και γυμνάζεται δίπλα στον Γιώργο Πομάσκι 
και άλματα στο επί κοντώ θα κάνει με τον πατέρα του.

Μετά το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κλειστού στη Ναντσίνγκ, ακυρώθηκε και το 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Σκυταλοδρομιών που ήταν να γίνει και αυτό του 

χρόνου στην Κίνα, στην πόλη Κουανγκτσόου, λόγω της κατάστασης της 
πανδημίας στη χώρα. Έτσι, άλλαξαν και τα δεδομένα πρόκρισης 

για τη Βουδαπέστη.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΚΙ ΟΜΩΣ
ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΩΣ 

Μια χρονιά, η οποία παρότι δεν έχει φτάσει 
ούτε στο 1/3 της δείχνει να παίρνει μια 
πολύ άσχημη τροπή για τον ΠΑΟΚ. Πρόωρος 
ευρωπαϊκός αποκλεισμός, άστοχος 
μεταγραφικός σχεδιασμός και προβληματική, 
γεμάτη μεταπτώσεις αγωνιστική εικόνα 
συνδυασμένη με μείον δεκατέσσερα απ΄την 
κορυφή από μήνα Οκτώβριο, συνθέτουν τη 
μέχρι στιγμής φετινή πορεία της ομάδας του 
Ραζβάν Λουτσέσκου. 
Πεδίο δόξης λαμπρό δεν υπάρχει και το 
επιτελείο των «ασπρόμαυρων» καλείται 
να διαχειριστεί από εδώ και μπρος μια όχι 
και τόσο ευχάριστη κατάσταση κοιτάζοντας 
παράλληλα μακροπρόθεσμα. Ο μεγάλος 
Κινέζος θεωρητικός της στρατηγικής, Σουν 
Τζου, στο βιβλίο «η τέχνη του πολέμου» είχε 
επισημάνει ότι «η επιβίωση εξαρτάται από τις 
δικές μας ενέργειες. Η ευκαιρία για θρίαμβο 
εξαρτάται από τις ενέργειες των άλλων».
Δεδομένου ότι οι Θεσσαλονικείς έχουν 
εκτροχιαστεί απ’τη μάχη του τίτλου, καλούνται 
να αφήσουν τους θριάμβους στην άκρη και 
πρωτίστως να επιβιώσουν. Υπάρχει φως 
στην άκρη του τούνελ και αυτός σχετίζεται 
άρρηκτα με την επένδυση στο μοναδικό 
θετικό στοιχείο στο ρόστερ τους. Αυτό για 
το οποίο ίσως να είναι πιο προνομιούχοι 
απ’όλους τους υπόλοιπους του BIG-5: τους 
νέους γηγενείς ποδοσφαιριστές. 
Κουλιεράκης, Τσαούσης, Κωνσταντέλιας 
(φωτο), Λύρατζης και Μιχαηλίδης αποτελούν 
ένα πολύ ενδιαφέρον μίγμα ταλέντου, 
το οποίο μπορεί να βρίσκεται ακόμα στον 
«φούρνο», όμως σε βάθος χρόνου μπορεί 
να αποδειχθεί άκρως κερδοφόρο και... 
τιτλοφόρο για τον ΠΑΟΚ. 
Αυτό κάνουν άλλωστε οι μεγάλες 
ομάδες. Οταν δεν μπορούν να αγοράσουν 
ποδοσφαιρικούς ήρωες, τους δημιουργούν 
απ’τα σπλάχνα τους. Και (σχεδόν) πάντα 
ανταμείβονται γι’αυτό.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


